
Анкета для родителей 

«Удовлетворенность работой дошкольного образовательного учреждения» 

Уважаемые родители (законные представители)!  Для нас очень важно знать Ваше мнение о работе МДОБУ «Саракташский  

детский сад №7» 

Дата проведения____________                   ФИО ______________________________(по желанию) 

 

№ Вопросы ДА НЕТ НЕ ЗНАЮ Примечание 

1 Удовлетворяет ли вас 

воспитательно-образовательная 

работа с детьми в ДОУ? 

39 -100%    

2 Удовлетворяет ли вас  качество 

организации питания? 

 

 

37-94% 1-3% 1-3%  

3 Удовлетворяет ли вас 

проведение образовательной 

деятельности в коворкинг-

лаборатории по развитию связной 

монологической речи детей 

старшего дошкольного возраста? 

 

39-100%    

4 Удовлетворяют ли вас   созданные  

в ДОУ условия, обеспечивающие 

сохранность жизни и здоровья 

воспитанников? 

39-100%    

 

С 26 апреля по 02 мая в ДОУ проводилось анкетирование родителей  подготовительных групп  «Моряки» 

списочный состав 23 человека и группа «Ромашково», списочный состав 20 человек,  на предмет 

«Удовлетворенность работой ДОУ». В анкетировании принимало участие 39 человек. На вопрос 

«Удовлетворяет ли вас воспитательно-образовательная работа с детьми в ДОУ?» ответили положительно 39 

родителей, что составляет 100% опрашиваемых. На второй вопрос «Удовлетворяет ли вас  качество 

организации питания?» 37 человек ответили положительно, что составляет 94% респондентов. 1 человек 

ответил «нет», что составляет 3% и 1 человек ответил «Не знаю», что составляет 3%.  На вопрос 

Удовлетворяет ли вас проведение образовательной деятельности в коворкинг-лаборатории по развитию 

связной монологической речи детей старшего дошкольного возраста?»  дали 100% положительный ответ. На 

вопрос «Удовлетворяют ли вас   созданные  в ДОУ условия, обеспечивающие сохранность жизни и здоровья 

воспитанников?» родители ответили положительно 100%.. В целом, большинство родителей  удовлетворены  

работой и качеством оказываемых образовательных услуг в ДОУ.  
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